



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. Леонтовича, 6, м. Київ, 01030, тел. (044) 366 63 05, (044) 366 63 43

Контактний центр міста Києва (044)15-51 E-mail: dti@kmda.gov.ua, press.dti@kmda.gov.ua

Код ЄДРПОУ 37405284

17.06.2021 № 053 -18531
на № _____ від _____

О. Шульц

foi+request-87916-2d225221@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Олександрє!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 14.06.2021 № 2885 (з) в Департаменті транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянуто Ваше звернення щодо надання переліку комунальних підприємств та проведенням конкурсів на призначення керівників комунальних підприємств.

За результатами розгляду інформуємо.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 «Про Тимчасовий розподіл обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, заступниками голови Київської міської державної адміністрації» (зі змінами) Департамент надає перелік підприємств, установ, організацій, заснованих на комунальній власності територіальної громади міста Києва, що підпорядковані Департаменту:

№	Назва підприємства	ПП керівника/виконувача обов'язів
1	Комунальне підприємство "Центр організації дорожнього руху"	Директор Черній Віктор Данилович
2	Комунальне підприємство "Київпастрас"	Генеральний директор Левченко Дмитро Валентинович
3	Комунальне підприємство "Київський метрополітен"	Начальник

		Брагінський Віктор Володимирович
4	Комунальне підприємство Міжнародний аеропорт "Київ" (Жуляни)	Генеральний директор Нестеренко Олександр Михайлович
5	Комунальне підприємство "Київтранспарксервіс"	Т.в.о. директора Свирид Анатолій Олексійович
6	Комунальна судноплавна компанія "Київ"	Відсутня діяльність
7	Комунальна служба перевезень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Начальник Савтир Сергій Володимирович
8	Київське комунальне виробниче підприємство «Міськпаливо»	Директор Аніщенко Дмитро Валерійович
9	Комунальне підприємство "Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва"	Т.в. о. директора Хоматова Наталія Миколаївна
10	Комунальне підприємство "Підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління"	Ліквідація у зв'язку із банкрутством
11	Комунальна корпорація "Київавтодор"	Т.в. о. генерального директора Федоренко Олександр Володимирович
12	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Голосіївського району" м. Києва	Начальник Гончаров Віталій Анатолійович
13	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дарницького району" м. Києва	Начальник Волошин Анатолій Опанасович
14	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Деснянського району" м. Києва	Начальник Головченко Сергій Євгенович
15	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дніпровського району" м. Києва	Т.в.о.начальника Бойко Сергій Петрович
16	Комунальне підприємство "Шляхово- експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району" м. Києва	Начальник Куліков Олег Михайлович

17	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Печерського району" м. Києва	Т.в.о. начальника Глуценко Степан Іванович
18	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Подільського району" м. Києва	Начальник Хмарський Олег Іванович
19	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Святошинського району" м. Києва	Начальник Каневський Сергій Георгійович
20	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом'янського району м. Києва	Начальник Климов Олександр Сергійович
21	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Шевченківського району" м. Києва	Т.в.о. начальника Ободзінська Людмила Василівна
22	Комунальне підприємство "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них "Магістраль"	Т.в.о. начальника Малов Олександр Олександрович
23	Комунальне автотранспортне підприємство N 273901	Реорганізація шляхом приєднання
24	Комунальне підприємство по ремонту і утриманню мостів і шляхів м. Києва "Київавтошляхміст"	Т.в.о. начальника Кобернюк Богдан Петрович
25	Комунальне підприємство "Учбово-курсний комбінат"	Директор Жила Олеся Миколаївна
26	Комунальне автотранспортне підприємство N 273904 КАТП-273904	Директор Рожков Валерій Валентинович
27	Комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськсвітло»	Начальник Круценко Володимир Іванович
28	Комунальне підприємство «Автодорсервіс»	Начальник Дьомкін Андрій Сергійович

На сьогодні, вакантні вісім посад керівників комунальних підприємств, які знаходяться у підпорядкуванні Департаменту.

Правові та організаційні засади конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті

Києві визначені Положенням про конкурсний відбір кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві (далі - Положення), затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 липня 2016 року № 786/786.

Інформація про формування складу конкурсної комісії та порядок проведення конкурсного відбору кандидатур на посади керівників суб'єктів господарювання комунального сектора економіки в місті Києві передбачено в 4-7 статтях вищезазначеного Положення.

З повагою

Виконувач обов'язків директора



Іван ШПИЛЬОВИЙ